

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:13625-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztyn: Mechaniczne instalacje inżynieryjne  
2018/S 008-013625**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 241-499859)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
510734049  
ul. Lubelska 53  
Olsztyn  
10-410  
Polska

Osoba do kontaktów: Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  
Tel.: +48 895137101

E-mail: [b.baginska@zgok.olsztyn.pl](mailto:b.baginska@zgok.olsztyn.pl)

Kod NUTS: PL622

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.zgok.olsztyn.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.zgok.olsztyn.pl/zamowienia.html>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa przesiewacza wibracyjnego wydzielającego frakcję drobną z odpadów po procesie biosuszenia  
Numer referencyjny: ZGOK/PN/38/2017

**II.1.2) Główny kod CPV**

45351000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa przesiewacza dwupokładowego, odsiewającego frakcję drobną (< 10 mm) z wysuszonych odpadów, o wydajności min. 65 000 Mg/rok, (13,3 Mg/h) odpadów zmieszanych po procesie biosuszenia.

2. Wykonawca w ramach przedmiotu zamówienia przeszkoli personel Zamawiającego w zakresie obsługi dostarczanego urządzenia oraz weźmie udział (na swój koszt) w rozruchu dostarczonego urządzenia.

3. Przedmiot Zamówienia należy dostarczyć na teren ZUOK w Olsztynie, zlokalizowanego przy ul. Lubelskiej 53 w Olsztynie.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/01/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 241-499859

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 158

Powinno być:

Okres w dniach: 203

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Termin realizacji zamówienia: do 158 dni licząc od daty podpisania umowy, przy czym dostawa przesiewacza dwupokładowego wibracyjnego zostanie zrealizowana w terminie do 60 dni licząc od daty podpisania umowy. Każdy Wykonawca składający ofertę zobowiązany jest zabezpieczyć ją wadium w wysokości 10 000,00 PLN (słownie: dziesięć tysięcy złotych).

Powinno być:

Termin realizacji zamówienia: do 203 dni licząc od daty podpisania umowy, przy czym dostawa przesiewacza dwupokładowego wibracyjnego zostanie zrealizowana w terminie do 105 dni licząc od daty podpisania umowy. Każdy Wykonawca składający ofertę zobowiązany jest zabezpieczyć ją wadium w wysokości 10 000 PLN (słownie: dziesięć tysięcy złotych).

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**